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INSTRUCCIONES DE USO

Para garantizar un funcionamiento correcto y mantener la vida Gtil y la precisién de la bdscula, lea

este manual detenidamente.

CARACTERISTICAS:

1. Capacidad: 5 kg

2.Divisién/Escala: 1g

3.Funcidn de tara

4. Apagado automatico

5. Indicador de bater{a bajay sobrecarga

6. Sistema convertidor de unidad de peso: g/ fl.oz/ b
7.Sistema convertidor de unidad de volumen: oz / ml
8. Baterias 2XAAA (no incluidas)

BOTONES DE ESCALA:

"ON-OFF / TARE": encendido, apagado y funcién de
peso cero
“UNIT": Conversor de unidades: g/ fl.oz/oz/ml/ b

INSTALE LAS BATERIAS:

2 bater{as de 1.5V (tipo AAA) no incluidas.
Instale baterias nuevas colocando un lado de la
bateri{a debajo del deflector de la bater{ay
presionando el lado opuesto.

(Por favor, preste atencidn a la polaridad de las
bater{as)

COMIENCE A PESAR:

1. Coloque la balanza sobre una superficie planay
sélida.

2.Presione “ON-OFF / TARE” para ingresar al modo
de pesaje.

3. Espere hasta que la pantalla LCD muestre toda la
informacidn.

4. Coloque un tazdn (si corresponde) en la basculay
presione "ON-OFF / TARE" para obtener cero.
5.Llene el recipiente para comenzar a pesar, la
pantalla LCD mostrara la lectura de peso.

6. Presione "UNIT"y puede elegir entre las
diferentes unidades disponibles: g / fl.oz / 0z /ml/lb
7.Presione “ON-OFF / TARE" para pesar diferentes
objetos consecutivamente sin quitar los objetos ya
colocados.

8. Alfinalizar el pesaje, presione el botén "ON-OFF
/ TARE" durante unos segundos para apagar la
balanza.

INDICACIONES DE ADVERTENCIA:

1."LO", indicacién de reemplazo de bater(a.
2."0-Ld", indicacidn de escala excedida.

Nota: La capacidad maxima de la bascula es de 5 kg,
que es el peso antes de la tara.

LIMPIEZA Y CUIDADO:

1. Limpie la balanza con un pafo himedo. NO
sumerja la balanza en agua ni use agentes quimicos
o0 abrasivos.

2.Todas las piezas de plastico deben limpiarse
inmediatamente después del contacto con grasa,
vinagre u otros alimentos de colores fuertes.

3. Utilice siempre la balanza sobre una superficie
duray plana.

ES

DOCUMENTO DE GARANTIA

Gracias por haber adquirido este producto BLAUPUNKT, este aparato ha sido chequeado en todos sus
componentes minuciosamente, por lo que garantizamos el funcionamiento correcto, pero para que esto
sea asi necesitamos que USTED lea atentamente el libro de instrucciones, pues asi contribuira al mejor
rendimiento de este articulo. ;

R.S.A garantiza al comprador de este producto, una garantia total de DOS ANOS, rigiéndose por las
condiciones establecidas cuya regulaciéon se encuentra en el Real Decreto Legislativo 1/2007, de
16 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley General para la Defensa de los
Consumidores y Usuarios, (art. 114 a 127) R.S.A se compromete a que las reparaciones sean totalmente
gratuitas, mano de obra y recambios, incluidos.

El Servicio de Asistencia Técnica resolvera cualquier reparaciéon que eventualmente pudiera precisar este
aparato.

Revise atentamente el LIBRO DE INSTRUCCIONES que se incluye, sobre el uso, mantenimiento y
conservacion del aparato.

Cualquier anomalia que pudiera producirse por la inobservancia de tales instrucciones no quedara
amparada por la garantia.

La fecha de venta del aparato, a efectos de plazo de garantia, serdla que figure en la factura de compra.
Operatividad de la garantia: Por lo que se refiere a todos aquellos defectos de conformidad detectados
por el técnico, que se manifiesten en un plazo de seis meses desde la entrega del bien, se supone que
ya existian en dicha fecha, la intervencién serd totalmente gratuita, (a menos que ésta hipdtesis sea
incompatible con la naturaleza o la indole del defecto de conformidad).

Durante los siguientes dieciocho meses, deberad ser el usuario quién demuestre. Que la falta de
conformidad ya venia en el momento de la entrega.

FABRICADO EN CHINA PARA BLAUPUNKT

Ramsons, S.A,

Pedro Murnoz Torres N° 1 NAVES HYTASA
41006 SEVILLA

Tfn. 954 933 404 - Fax. 954 660 533
USUARIO

FECHA DE VENTA

Firmay sello del vendedor

IMPORTANTE: Para hacer efectiva la garantia, el VENDEDOR debe llenar, firmar y timbrar este Certificado.
Para recibir atencién bajo las condiciones expuestas en este certificado, sirvase presentar al Servicio Técnico
Autorizado, este documento junto a la Factura de Compra.

INFORMACION SOBRE EL RECICLAJE

Eliminacion del electrodoméstico viejo, la Directiva Europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos
eléctricos y Electrénicos (RAEE), establece que los electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados
como basura municipal sin clasificar normal. Aparatos tienen que ser recogidos por separado con el fin
de optimizar la recuperacion y reciclado de los materiales que contienen y reducir el impacto en la salud
humana y el medio ambiente.

El simbolo “contenedor con ruedas” tachado en el producto le recuerda su obligacién, que cuando se
deshaga del aparato debe ser recogido por separado.

Los consumidores deben contactar con la autoridad local o minorista para obtener ﬁ
informacion sobre la correcta eliminacién de su viejo aparato.




DECLARACION DE CONFORMIDAD

Nombre del fabricante:

Direccion:

Cédigo Postal:

Ciudad:

Declaramos bajo nuestra responsabilidad que el
producrto:

Descripcion del producto:

Modelo:

Marca:

Es conforme con la legislacion de la Union Europea
umpliendo las directrices 2004/108/EU

Nombre:
Cargo:
Fecha:
Firma:

RAMSONS, S.A.

Pedro Munoz Torres n° 1
41006

SEVILLA

BASCULA DE COCINA
BP4003
BLAUPUNKT

Vivek Sadhwani
Administrador
Z» diciembre 2020
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INSTRUCTIONS FOR USE

To ensure proper operation and maintain scale life and accuracy, read this manual carefully.

FEATURES:

1. Capacity: S5kg

2. Division /Scale: 1g

3. Tare Function

4. Auto power off

5.Low Battery and Overload Indicator

6. Weight unit converter system: g / fl.oz / lb
7.Volume unit converter system: oz / ml

8. 2XAAA Batteries (not included)

SCALE BUTTONS:

“ON-OFF / TARE": power on, off and zero weight
function
“UNIT": Unit Converter: g /floz /oz/ml/ b

INSTALL THE BATTERIES:

2 1.5V (AAA type) batteries not included.

Install new batteries by placing one side of the
battery under the battery deflector and pressing
down the opposite side.

(Please pay attention to the polarity of the
batteries)

START WEIGHING:

1.Place the balance on a flat and solid surface.

2. Press “ON-OFF / TARE" to enter weighing mode.

3. Wait until the LCD display shows all the information.

4.Place a bowl (if applicable) on the scale and press
“ON-OFF / TARE" to get zero.

5. Fill the bowl to begin weighing, the LCD will
display the weighing reading.

6.Press "UNIT" and you can choose from the
different units available: g / fl.oz / oz /ml/ b
7.Press“ON-OFF / TARE” to weigh different
objects consecutively without removing already
placed objects.

8. At the end of weighing, press the “ON-OFF /

TARE” button for a few seconds to turn the balance off.

WARNING INDICATIONS:

1.“LO’ indication for battery replacement.
2."0-Ld" scale indication exceeded.

Note: Maximum scale capacity is 5 kg, which is the
weight before tare.

CLEANING AND CARE:

1. Clean the balance with a damp cloth. DO NOT
immerse the balance in water or use chemical or
abrasive agents.

2. All plastic parts should be cleaned immediately
after contact with grease, vinegar or other strong
colored foods.

3. Always use the balance on a hard and flat
surface.

GUARANTEE DOCUMENT

Thankyou for purchasing this BLAUPUNKT product, this device has been checked in all its components
meticulously, so we guarantee the correct operation, but for this to be the case we need that YOU
read the instruction book carefully, as this will contribute to the best performance of this article.
R.S.A guarantees to the buyer of this product, a total guarantee of TWO YEARS, governed by the
established conditions whose regulation is found in Royal Legislative Decree 1/2007 of 16 December,
which approves the revised text of the General Law for the Defense of Consumers andUsers, (articles
114 to 127) R.S.A is committed to repairs are completely free, labor and spare parts, including.
The Technical Assistance Service will resolve any repairs that may be required by this apparatus.
Carefully review the INSTRUCTION BOOK included, on the use, maintenance and conservation of the
device.
Any anomaly that could occur due to the non-observance of such instructions will not be protected
for the guarantee.
The date of sale of the device, for the purposes of warranty period, will be that which appears on the
purchase invoice.
Guarantee operation: As regards all those compliance defects detected by the technical assistance,
which are manifested within six months of the delivery of the goods, it is assumed that they already
existed on that date, the intervention will be completely free, (unless this hypothesis is incompatible
with the nature or nature of the conformity defect).
During the following eighteen months, it must be the user who demonstrates. That the lack of
conformity It was coming at the time of delivery.

MANUFACTURED CHINA FOR BLAUPUNKT

Ramsons, S.A,

Pedro Munoz Torres N° 1 NAVES HYTASA
41006 SEVILLA

Tfn. 954 933 404 - Fax. 954 660 533

USER

DATE OF SALE

Seller’s signature and stamp

IMPORTANT: To make the guarantee effective, the SELLER must fill out, sign and stamp this Certificate.
To receive assistance under the conditions set forth in this certificate, please submit to the Technical
Service Authorized, this document next to the Purchase Invoice.

INFORMATION ON RECYCLING

Disposal of the old appliance, the European Directive 2002/96 / EC on waste equipment Electrical

and Electronic (WEEE), establishes that old appliances can not be thrownas municipal waste without

normal classification. Appliances have to be collected separately with theto optimize the recovery and

recycling of the materials they contain and reduce the impact on human health and the environment.

The symbol “container with wheels” crossed out on the product reminds you of obligation, that when

you dispose of the device must be collected separately.

Consumers should contact the local or retail authority to obtain information about the

correct disposal of your old device. ﬁ
[




DECLARATION OF CONFORMITY ‘ BLAUPUNKT

Manufacturer Name: RAMSONS, S.A.

Adress: Pedro Mufoz Torres n° 1

Post Code: 41006

City: SEVILLA BP4003

We declare under our responsibility

that the product:

Product Description: ELECTRONIC KITCHEN SCALE e

Model: BP4003 BALANCE DE CUSINE ELECTRONIQUE

Brand: BLAUPUNKT

It complies with the

European Union MANUEL D’UTILISATEUR
egislation in compliance

with the 2004/108 / EU

guidelines

Name: Vivek Sadhwani

Position: manager

Date: 21 de December 2020

Signature: __@
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Pour assurer le bon fonctionnement et maintenir la durée de vie et la précision de la balance,

lisez attentivement ce manuel.

CARACTERISTIQUES:

1. Capacité: 5kg

2.Division / échelle: 1g

3. Fonction de tare

4. Mise hors tension automatique

5. Indicateur de batterie faible et de surcharge
6.Systéme de conversion des unités de poids: g/ floz /b
7.Systéme de convertisseur dunités de volume: oz / ml
8.2 piles AAA (non incluses)

BOUTONS D’ECHELLE:

“ON-OFF / TARE": fonction de mise en marche,
d'arrét et de mise a zéro
“UNIT”: Unité de conversion: g / fl.oz /oz/ml/ b

INSTALLEZ LES PILES:

2 piles de 1,5V (type AAA) non fournies.

Installez de nouvelles piles en plagant un coté de la
pile sous le déflecteur de pile et en appuyant sur le
coté opposé.

(Faites attention a la polarité des piles)

COMMENCEZ A PESER:

1. Placez la balance sur une surface plane et solide.
2. Appuyez sur «ON-OFF / TARE» pour entrer en
mode de pesée.

3. Attendez que 'écran LCD affiche toutes les
informations.

4.Placez un bol (le cas échéant) sur la balance et

appuyez sur «ON-OFF / TARE» pour obtenir zéro.
5.Remplissez le bol pour commencer a peser,
['écran LCD affichera le résultat de la pesée.

6. Appuyez sur "UNIT" et vous pourrez choisir parmi
les différentes unités disponibles: g / fl.oz / oz /ml/ b
7. Appuyez sur “ON-OFF / TARE” pour peser
différents objets l'un aprés 'autre sans retirer les
objets déja placés.

8. Ala fin de la pesée, appuyez sur le bouton
“ON-OFF / TARE" pendant quelques secondes pour
éteindre la balance.

INDICATIONS D'AVERTISSEMENT:

1. «LO», indication du remplacement de la batterie.
2."0-Ld", indication d'échelle dépassée.
Remarque: La capacité maximale de la balance est
de 5 kg, ce qui correspond au poids avant tarage.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN:

1. Nettoyez la balance avec un chiffon humide. NE
PAS plonger la balance dans l'eau ni utiliser de
produits chimiques ou abrasifs.

2.Toutes les pieces en plastique doivent étre
nettoyées immédiatement apres le contact avec de
la graisse, du vinaigre ou d'autres aliments colorés.
3. Utilisez toujours la balance sur une surface dure
et plane.

FR

DOCUMENT DE GARANTIE
Merci d'avoir acheté ce produit BLAUPUNKT, cet appareil a été vérifié dans tous ses composants minutieusement,
nous garantissons doncle bon fonctionnement, mais pour cela nous avons besoin que VOUS lisiez attentivement
le livret d'instructions, car cela contribuera a la meilleure performance de cet article.
R.S.A garantit a I'acheteur de ce produit une garantie totale de DEUX ANS, étant régie par les conditions établies
par le Real Decreto Legislativo 1/2007, du 16 novembre, par lequel le texte réécrit de la Ley General para la
Defensa de los Consumidores y Usuarios [Loi Générale pour la Défense des Consommateurs et des Utilisateurs]
(art. 114 a 127). RS.A sengage a ce que les réparations soient totalement gratuites, travail manuel et piéces de
rechange compris.
Le Service d'Assistance Technique se chargera de résoudre toute réparation qui pourrait étre nécessaire sur cet
appareil. Lisez attentivement le LIVRE D'INSTRUCTIONS fourni, concernant l'utilisation, la maintenance et la
conservation de l'appareil. Toute anomalie qui pourrait résulter du non-respect de ces instructions ne sera pas
couverte par la garantie. La date de vente de 'appareil, aux fins de la période de garantie, sera celle qui figure sur
la facture d'achat.
Fonctionnement de la garantie : pour tous les défauts détectés par un technicien qui apparaissent dans les six
mois a compter de la livraison du bien, on suppose quiils existaient déja a cette date, lintervention sera donc
totalement gratuite (sauf si cette supposition est incompatible avec la nature ou le caractére du défaut). Au
cours des dix-huit mois suivants, il appartient a I'utilisateur de faire la preuve que le défaut était déja présent au
moment de la livraison.

FABRIQUE EN CHINE POUR BLAUPUNKT

Ramsons, S.A,

Pedro Munoz Torres N° T NAVES HYTASA
41006 SEVILLA

Tfn. 954 933 404 - Fax. 954 660 533

UTILISATEUR

DATE DE VENTE

Signature et sceau du vendeur

IMPORTANT: Pour que la garantie soit effective, le VENDEUR doit remplir, signer et tamponner ce
Certificat. Pour bénéficier d’'une attention dans les conditions énoncées dans ce certificat, veuillez
présenter ce document au Service Technique Autorisé avec la Facture d'Achat.

INFORMATION SUR LE RECYCLAGE

La Directive 2002/96/CE du Parlement Européen relative aux déchets d'équipements électriques et
électroniques (DEEE) stipule qu'ils ne doivent pas étre éliminés avec les déchets municipaux non triés.
Les équipements doivent étre collectés séparément afin d'optimiser la récupération et le recyclage des
matériaux qu'ils contiennent et de réduire leur impact sur la santé humaine et I'environnement.

]




DECLARATION DE CONFORMITE

Nom du fabricant:

Adresse:

Code Postal:

Ville:

Nous déclarons sous notre
responsabilité que le produit:
Description du produit:

Modeéle:

Marque:

Est conforme a la législation de
I’'Union Européenne et respecte
les lignes directrices 2004/108/EU

Nom:
Poste:
Date:
Signature:

RAMSONS, S.A.

Pedro Munoz Torres n° 1
41006

SEVILLA

BALANCE DE CUSINE ELECTRONIQUE
BP4003
BLAUPUNKT

Vivek Sadhwani
manager
21 de Décembre 2020
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INSTRUCOES DE UTILIZACAO

Para garantir o funcionamento adequado e manter a vida (til e precisao da escala,

leia atentamente este manual

CARACTERISTICAS:

1. Capacidade: 5kg

2.Divisao/Escala: 1g

3.Funcao de tara

4. Desligar automatico

5. Indicador de bateria fraca e sobrecarga

6. Sistema conversor de unidades de peso: g/ floz /b
7.Sistema conversor de unidades de volume: oz / ml
8. Pilhas 2XAAA (nao incluidas)

BOTOES DA BALANCA:

1.“ON-OFF / TARE”: ligar, desligar e funcao peso zero
2.“UNIT": Conversor de unidade: g / fl.oz/oz/ml/Ib

INSTALAR AS PILHAS:

2 pilhas 1.5V (tipo AAA) ndo incluidas.

Instale as pilhas novas colocando um dos lados da
pilha por baixo do defletor de pilhas e pressione
para baixo o lado oposto.

(Por favor tenha atengao a polaridade das pilhas)

INICIAR A PESAGEM:

1. Coloque a balanga numa superficie plana e sélida.

2. Pressione “ON-OFF/TARE” para aceder ao modo
de pesagem.

3. Aguarde até o display LCD apresentar toda a
informacao.

4. Coloque uma taga (caso aplicével) na balanga e

pressione “ON-OFF/TARE" para obter o zero.
5.Encha a taca para comegar a pesagem, o display
LCD apresentaréd a leitura da pesagem.

6. Pressione "UNIT" e pode escolher entre as
diferentes unidades disponiveis: g/fl.oz/oz/ml/ |b
7.Pressione “ON-OFF/TARE” para pesar diferentes
objetos consecutivamente sem remover os objetos
ja colocados.

8. Ao terminar a pesagem deve pressionar durante
uns segundos o bot&o“ON-OFF/TARE” para desligar
abalanca.

INDICACOES DE AVISO:

1.“L0O’ indicacdo para substituicao das pilhas.
2."0-Ld" indicacdo de escala ultrapassada.
Nota: A capacidade maxima da balanca é de 5 kg,
que é o peso antes da tara.

LIMPEZA E CUIDADOS:

1. Limpe a balanca com um pano humedecido. NAQ
mergulhe a balanga em agua ou utilize agentes
quimicos ou abrasivos.

2.Todas as partes plasticas devem ser limpas
imediatamente depois de entrarem em contato com
gorduras, vinagres ou outros alimentos de cor
forte.

3. Utilize sempre a balanca numa superficie rigida e
plana

PT

DOCUMENTO DE GARANTIA
Obrigado por adquirir este produto BLAUPUNKT este dispositivo foi verificado em todos os seus componentes
meticulosamente, por isso garantimos o funcionamento correto, mas para isso é necessario VOCE leu
cuidadosamente o manual de instrucdes, pois isso contribuira para o melhor desempenho deste artigo.
R.S.A garante ao comprador deste produto, uma garantia total de DOIS ANOS, regida pelo condi¢ées estabelecidas
cuja regulamentacéo se encontra no Real Decreto Legislativo 1/2007 de 16 de Novembro, que aprova o texto
revisado da Lei Geral de Defesa do Consumidor e Usuarios,(artigos 114 a 127) RS.A esta empenhada em reparos
sao completamente livres, mao de obra e pecas de reposicao, inclusive.
O Servico de Assisténcia Técnica resolvera todos os reparos que este dispositivo possa exigir.
Reveja cuidadosamente o LIVRO DE INSTRUCOES incluido, sobre a utilizacio, manutencio e conservacio do
dispositivo.
Qualquer anomalia que possa ocorrer devido a ndo observancia de tais instrucdes ndo serd coberta a garantia
A data de venda do dispositivo, para fins do periodo de garantia, sera aquela que aparece na fatura de compra.
Operacéo de garantia: Em relagdo a todos os defeitos de conformidade detectados pelo assisténcia técnica, que se
manifestam no prazo de seis meses a contar da entrega das mercadorias, presume-se que ja existiam em dita data,
aintervencao serd totalmente gratuita (@ menos que essa hipétese seja incompativel com o natureza ou natureza
do defeito de conformidade).
Durante os dezoito meses seguintes, deve ser o usudrio que demonstra. Que a falta de conformidade ja chegou
no momento da entrega.

FABRICADO EN CHINA PARA BLAUPUNKT

Ramsons, S.A,

Pedro Munoz Torres N° 1 NAVES HYTASA
41006 SEVILLA

Tfn. 954 933 404 - Fax. 954 660 533

USER

DATA DE VENDA

ASSINATURA E SELO DO VENDEDOR

IMPORTANTE: Para retornar a garantia efetiva, ou VENDEDOR, vocé deve preencher, assimilar e
certificar o Certificado.

Para receber atendimento sob as condigbes estabelecidas neste certificado, envie para o Servico
Técnico Autorizado, este documento ao lado da fatura de compra.

MEIO AMBIENTE

Eliminacdo correta deste produto Esta marca indica que este produto ndo deve ser eliminado juntamente

com outros residuos doméstios.em toda a UE.

Para evitar possiveis danos ao meio ambiente ou a salde humana que representem a eliminacdo de

residuos descontrolada, reciclagem responsavel para promover a reutilizacdo recursos materiais

sustentaveis.

Para devolver o seu dispositivo usado, use os sistemas de retornar e pegar ou entrar em

contato com o estabelecimento onde vocé comprou o produto.

Eles podem levar este produto para reciclagem ambientalmente segura. ﬁ
]




DECLARATION DE CONFORMITE

Nome do Fabricante: RAMSONS, S.A.
Endereco: Pedro Murnoz Torres n° 1
Cédigo postal: 41006

Cidade: SEVILLA

Declaramos sob nossa
responsabilidade
que o produto:

Descricdo do produto: BALANCA ELECTRONICA
Modelo: BP4003
Marca: BLAUPUNKT

Esta em conformidade coma
legislacao da Uniao Europeia
em conformidade com as
orienta¢oes 2004/108 / UE

Name: Vivek Sadhwani
Posicao na empresa: manager
Data: 21 de Dezembro 2020

Assinatura: 5
(-




